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                    Români, haideți la alegeri!

                    02-02-2024 11:11

                    Iohannis ne-a explicat ieri să stăm liniștiți, că furturile lui Iulian Dumitrescu, unul dintre principalii săi colaboratori liberali, nu ne încurcă, nici măcar nu afectează imaginea coaliției de guvernare, acolo unde baronul liberal stătea în fruntea mesei până ieri.
Adică, măi proștilor, doar el, Măria-Sa, decide ce e grav și ce nu, iar furtul din bugetul de stat, șantajul, mita prin care un politician își asigură o viață de super lux, nu sunt atât de grave. Și să  ...

                

                	Donald Trump câștigă voturile republicanilor „pas cu pas"


	Bâlci în care performează femeia cu barbă şi înghiţitorul de flăcări


	Cazul Cazanciuc: Decriptarea unei manipulări despre Mircea Geoană


	Cum a ajuns PIB-ul „la mâna" serviciilor


	Statele Unite sunt responsabile de marasmul din Orientul Mijlociu
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                    Marcel Ciolacu: "Am eliminat păcănelele in 90% din localități!"


                    09-04-2024 03:56

                    "Zilele bune ale celor care au profitat cu lăcomie vânzând iluzii oamenilor s-au încheiat. Parlamentul a votat astăzi scoaterea păcănelelor din peste 90 la sută din localitățile din România.", scrie Marcel Ciolacu pe Facebook.
"Protejarea oamenilor trebuie să fie prioritatea, nu niște bani în plus aduși la buget obținuți pe suferința oamenilor. Am crescut taxele pentru jocurile de noroc, am reglementat mai bine domeniul, am interzis păcănelele în localitățile  ...

                

                	PSD acuză USR că nu e de acord cu majorarea veniturilor românilor prin aplicarea salariului minim european



	SONDAJ Satu Mare: Mircea Govor peste Adrian Cozma și PSD peste PNL la toate capitolele!

	Aurelian Popa: "Deși nu credeam, din posibil candidat am devenit candidat cert"



	Marcel Ciolacu în scandalul incompatibilității candidatului PSD-PNL la Primăria Capitalei. Și Cătălin Cîrstoiu a venit cu replici acide

	Diana Șoșoacă susține că va fi ucisă pe 18 aprilie 2024 și declară că nu se teme de moarte
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